



OSNOVNA ŠOLA
FRANCETA PREŠERNA KRANJ
KIDRIČEVA 49, 4000 KRANJ

Datum, 16.9.2008

ZAPISNIK: 1. roditeljskega sestanka 1.b razreda
dne, 11.9.2008 ob 17. uri
V večnamenski dvorani in v učilnici 1.b razreda

Prisotni: 13 staršev

Odsotni: 3 starši – Hawlina, Mlinar, Presek.

Dnevni red:

1. Vzgojni načrt
2. Predstavitev oddelka in učiteljic
3. Predmetnik, kriteriji ocenjevanja, dnevi dejavnosti
4. Hišni red
5. Svet staršev
6. Razno

AD 1. G. ravnatelj je staršem predstavil vizijo šole ter jim razložil vzgojni načrt in postopkovnik z zaporedjem ukrepov za obvladovanje motečih učencev. V razredu so starši v skupinah izpolnjevali vprašalnik na to temo. Glede vzgojnega načrta so imeli zelo pozitivna mnenja.

AD 2. Staršem sem predstavila oddelek. Predstavile so se jim tudi vse učiteljice, ki delajo v oddelku (v jutranjem varstvu, pri pouku in v OPB). Vsaka je na kratko staršem opisala, kako poteka določena dejavnost v oddelku.

AD 3. Seznanjeni so bili s predmetnikom, kriteriji ocenjevanja in dnevi dejavnosti, ki jih bomo opravili v tem šolskem letu. Kriteriji ocenjevanja bodo pred vsakim pisnim ocenjevanjem obešeni na oglasni deski pred razredom.

AD 4. Na kratko sem povzela pomembne člene iz hišnega reda. (Odsotnost učenca morajo opravičiti, odjaviti prehrano, zjutraj lahko prihajajo skozi službeni vhod, popoldne morajo iti skozi glavni vhod,...) Nekaj pritožb je bilo glede parkirišča. Opozorila sem jih, da je hišni red objavljen na spletni strani šole in povzetek v publikaciji.

AD 5. Za predstavnico sveta staršev se je javila Ga. Urša Zakrajšek. Ostali starši so se strinjali.

AD 6. Pogovorili smo se o varnih poteh v šolo. Načrt varnih poti je obešen tudi na oglasni deski pred razredom. Povedala sem jim za šolski sklad, ponudila obrazec za regresirano malico, prosila če izpolnejo soglasje za pridobivanje podatkov za ŠVZ karton. Dogovorili smo se glede prinašanja lastnih igrač, tekmovanja za bralno značko, obiskovanja interesnih dejavnosti. Povedala sem jim, da bodo učenci v 1. razredu izjemoma tudi imeli domačo nalogo.

Starše sem spodbujala k sodelovanju in jih povabila naj se nam pridružijo pri pouku, kjer nam lahko predstavijo svoj poklic ali drugo zanimivo dejavnost.

Odgovarjala sem na individualna vprašanja staršev. Nanašala so se predvsem na organizacijo stvari v razredu.

Opozorila sem jih, naj natančno pregledajo publikacijo, kjer najdejo vse pomembne podatke, jih seznanila z urnikom govorilnih ur in z elektronskim naslovom.

Sestanek zaključen ob 19.15 uri

Starši, ki so bili odsotni na roditeljskem sestanku so se v ponedeljek 15.9.2008 udeležili govorilne ure (razen Mlinarjevih), kjer sem jih seznanila z vsebino roditeljskega sestanka.

Starši Presek imajo še vedno željo, da bi se lahko tudi njihov sin Marko vključil v oddelek podaljšanega bivanja.

Razredničarka: Andreja Šuštar Konc

